ТРУДОВОЙ ДОГОВОР И СОВМЕСТИТЕЛЬСТВО КОНСУЛЬТАЦИЯ № 10A

РАБОТНИКОВ С ИПОТЕКОЙ УВОЛЬНЯТЬ НЕЛЬЗЯ!

Пресс-служба Профсоюза. 21.11.2016



В случае принятия нового закона таких работников нельзя будет уволить ни в связи с сокращением штатов, ни после проваленной аттестации, показавшей недостаточную квалификацию и несоответствие занимаемой должности.

По словам авторов законопроекта разработка документа направлена

на дополнительную защиту ипотечников ввиду сложной экономической обстановки. Ведь значительную часть людей с ипотекой составляют молодые люди с малолетними детьми.

Практика показывает, что одной из наиболее насущных проблем для наших сограждан остается жилищная:

«...стоит перед 61 % российских семей. Общая потребность населения России в жилье составляет 1569,8 млн. кв. м., и чтобы удовлетворить ее, жилищный фонд надо увеличить на 46,1 %. При этом лишь 12,4 % семей в состоянии приобрести жилье самостоятельно или с помощью заемных средств».

Содействие в улучшении жилищных условий работников может стать одной из наиболее привлекательных составляющих компенсационного пакета в организации. При этом очень важно, чтобы такая помощь не была обременительной для бюджета организации - квартира должна приобретаться работником на рыночных условиях и с использованием собственных или заёмных средств.

Источник: PRO-personal.ru